IIpAMOKYTHHK
Ta HOT0 BJIACTHUBOCTI




IHopiBusiiTe Qirypu (3a pisHuUMHU KpuTepisamu). Aka i3 ¢iryp
«3auBa»?
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Bukonanna ycnux énpaeé 3a
20MOGUMU PUCYHKAMU

Jlano: ZM + ZB =180°,
ZM + ZA =180°.

JloBecTu:
AMBH — napanenorpam

Jlano: ABCD — napanenorpam,
AK=CM.

JloBecTu:

DKBM — napanenorpam.




Jano: ABCD — napanenorpam,

BM 1 AD, DH | BC.
Josectu: AABM = ACDM

Jlano: ABCD — napanenorpam,

BK 1 AC, DE 1 AC.
Jlosectu: BK=DE

Jlano: AD=DC=BD.
Josectu: ZABC =90°




Koncnexm

IIpAMOKYTHUK

O3nauennsn. Illapanenorpam, yci KyTu sikoro
HPSAMi, HA3MBAETHCA NPIMOKYTHHKOM.

B C



BiaacTuBocri O3Haku
: | 1. Sxmo ABCD —

1. Yci Bnactusocri |
napanenorpam i o ABCD —

rapajejaorpama
IPSIMOKY THHUK
JAxuio ABCD —

2. Slxmo ABCD —  |l1apanenorpam i AC=BD, 1o

MPSIMOKYTHUK, TO

AC=BD. (Jliaronani

IPSAMOKYTHHKA P1BHI)

ABCD — npsvoxyTHUK.

(SIx1mo glaroHali
napasienaorpama piBHi, TO el
napajueaorpaM —
PSIMOKYTHHK)

3. dxmo ABCD —

MPSIMOKYTHHK,
(AD>CD).ACi

BD— niaronani, to

ZAOB=2/ACB




Koncnexm 3

BaacTruBocrti

O3Haku

M

4. sdxmo ABCD — npsamoxyTHuK i
touxa M — cepemuna BC, to

OM 1 BC,
OM :lAB.
2

(Biapi3ok, 110 3’eAHy€ cepeinHy
CTOPOHHU MPSIMOKYTHHKA 3 TOYKOIO
IIEPETHUHY JI1aroHaJIcH,
NEePHEHAUKYIIPHUN 10 11€] CTOPOHH 1
JTOPIBHIOE MOJIOBHHI CYMI’)KHO1
CTOPOHH)




BUKOHAHHA YCHUX BIPaB

1. Y npamoxyranky ABCD AB=8 c¢m, BC=5 cm. 3naiinirs:

a) sigcrans Big Touku C o croponu AD;
0) Bigcrans mix npasmumu AB i CD.

2. Yu Moske JiaroHaJb NPpIMOKYTHHKA A0PiBHIOBATH 0r0
CTOpPOHi? Un Moxe qiaronajb poM0Oa J0pPiBHIOBATH HMOTI0
CTOPOHI?



3. B C
O

A D

a) VKaxiTh BiIpi3Ku, KyTH, TPHMKY THUKH.

0) LAOD =142°. 3naiinite ZOCD 1 LZOBC.
B) Ppoc= 16 cm, AC-BD=100. 3uaiinite AD.

4. 3a pucynkom po3B’siKiTh 3a1a4i:
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a) KO=4 cm, OM=2 cm. 3naiinits P, pp.
0) LAOD =120°, BD=2 cwm. 3uaiinits POBC'




5. Y npamoxyrauxy ABCD /BAM = /DAM,
ZMDC =30°, AB =1, BC = 3. 3uaiinirs P, 5, .

B M C
A D
P
DA M
'( \@) &)
\ X / | /



BukoHaHHS MUCHLMOBHUX BIIpaB

1. 3uaiigite nepumerp npavokyruuka ABCD, sixmo
AC=15 cm, a nepumerp tpuxkyranka ABC nopisuroe 36 cm.

2. Y npamoxkyrnuky ABCD /BAC = 65°.3naiigiTe KyT MisK
AIArOHAJSAMHU NPAMOKYTHHKA.

3. diaronaui npsimokyranka ABCD nepernnarorbes B Touni O,

npuaomy £ COD =60°, CD=8 cm. 3uaiiaiTs 10BKHHY TiaroHaIi.

4. Touka IepeTUHY AiaroHaJjieil NPAMOKYTHMKA BLAJAajJIeHAa BI/

IBOX iioro cropin Ha 3 cM i 4 cM. 3HaigiTL HEepuMeTp
NPSAMOKYTHHKA.



